
 

 

The IQAC and NAAC steering committee of the institution designs and collects the feedback from 

its stakeholders on curriculum to monitor and evaluate the effectiveness of the syllabus. These 

feedbacks were collected from Students, Teachers, Alumni and Employers were analysed by 

IQAC members. The feedbacks were circulated amongst the various stakeholder through a 

structured questionnaire. The feedback provided is presented below for Alumni. 

 

CRITERIA 1 – FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM 2023-24 – ALUMNI 

 

1. Feedback Criteria: How do you rate the curriculum prescribed for your degree during your 

term in the college? 

 
 

 

2. Feedback Criteria: Did the curriculum fulfilled your expectations? 
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3. Feedback Criteria: How do you rate the course/syllabus that have increased your knowledge 

and understanding the subjects which you have studied during the term of your college 

 
 

 
4. Feedback Criteria: Did you find the University Curriculum / syllabus useful from your job 

perspective? 

 
 

 
5. Feedback Criteria: How do you rate the syllabus whether it motivated you for further studies 

to post graduation courses. 
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Suggestions: 
The alumni have given the suggestions to have more of practical than the theoretical learning. 
Students also suggested to make internships mandatory as a part of learning alongwith 
curriculum.  Majority of the respondents were satisfied with the curriculum during the year 2023-
24.  

 


